

ХОТЬ ПРОПЕЛЛЕР НА АВТОБУС УСТАНАВЛИВАЙ, НО ПОСПЕВАЙ ВОВРЕМЯ (2-я стр.).

ТРИБУНА Сургутская

Газета основана 23 октября 1934 года

№ 46 (8879)

Среда, 11 марта 1998 года

В розницу цена договорная

«СТ»-ИНФОРМАЦИЯ

Депутаты готовятся к своим отчетам

Очередное - четырнадцатое заседание Думы г. Сургута, запланированное на завтра, обещает быть продолжительным: в повестку дня включено 11 вопросов.

Два вопроса касаются внебюджетного фонда развития жилищного строительства «Новый дом»: депутатам предстоит рассмотреть вопросы об уставе данного фонда и об изменении состава совета фонда. Также будут обсуждаться финансирование целевых городских программ в 1997 году, устав городского целевого инновационно-инвестиционного фонда развития предпринимательства, положение о порядке проверки документов, представленных на соискание звания «Почетный гражданин города Сургута», дополнение в Положение о сбороze за право торговли.

Алексей НОСИКОВ.

В честь двухлетней даты

Два года исполнилось центру культуры коренных народов Севера. Этой дате и посвящены отчетный концерт фольклорного ансамбля центра «Ансэ» - выставка прикладного искусства и литературы по истории культуры ханты.

Хозяева и гости собрались в своем доме в этнографической зоне, что в декабре прошлого года, в дни коренных народов Севера, был подарен. Теперь его обустроили и обжили. В переднем углу поместили голову медведица с жертвеником.

Программа праздника собрала лучшие фольклорные номера,

Галина КОНДРЯКОВА.

Путешествовать по реке будем по старым тарифам

Не секрет, что в нашем районе до некоторых населенных пунктов можно либо вертолетом долететь, что не всем по карману, либо по воде добираться.

На сургутском участке речного вокзала началась подготовка к новой навигации. Сейчас все теплоходы находятся в Ханты-Мансийске на зимней стоянке, а с начала года туда стали прибывать капитаны и бригады ремонтников.

Работы уже ведутся на обоих «Метеорах», а в ближайшее время начнутся и на «Линде». Кстати, она не нуждается в специальных причалах, поэтому именно «Линда» сразу после ледоколов нач-

нет навигацию по маршруту Ханты-Мансийск - Сургут. А всего для перевозки пассажиров планируется задействовать четыре теплохода и один держать в резерве на всякий непредвиденный случай.

Как сообщил начальник сургутского участка Сергей Подмарков, тарифы на пассажирские речные перевозки в этом году останутся прежними.

Владимир ДОБРЫНИН.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ



По сведениям Сургутского гидрометеобюро,

ЗАО "Vlad и K"

КОЛБАСНЫЕ ИЗДЕЛИЯ
и колбасы из мясных смесей
из копченостей московского и сибирских
мясопродуктов
65 наименований

МАКАРОННЫЕ ИЗДЕЛИЯ 5 видов
(по-ва России) - от 2.400-3.000 руб.

Телефоны: 33-37-89, 26-71-13.

ПРЕДЛАГАЕТ К ПРОДАЖЕ

КОМПЛЕКТЫ ПОСТЕЛЬНОГО БЕДЫ 2, 1,5-спальные - 70-75 руб.

Скатерть 1/1 - 9 руб.

Рыбку с/м: карась - 8 руб.

сельдь с/м - 5 руб.

Курица (Россия) - 12 руб.

Самая низкая температура

11 марта была зафиксирована

в 1981 году (-36,4 °C).

самая высокая - в 1963-м (+2,2 °C).

ВОСХОД СОЛНЦА 11 марта - 6,57.

ЗАХОД СОЛНЦА 11 марта - 18,22.

11, среда (5,00-7,00)

21, суббота (17,00-19,00)

23, воскресенье (19,00-21,00)

27, пятница (18,00-20,00)

31, вторник (21,00-23,00).

Поданы
ВЛАДИМИР

СВОБОДНЫЙ ПОЛЕТ «БЕРКУТА»

Когда занятия в школе №7 заканчиваются к семи часам вечера, в подвальное помещение, где располагаются кабинет труда и спортзал, потихоньку начинают собираться ребята - они направляются в раздевалку и переодеваются.

Спортивная форма их выглядит необычно: тельняшка, брюки и черный берет с красивой кокардой. Все эти ребята - учащиеся школы выживания «Беркут», которая была создана в сентябре 1993 года Русланом Вышкунцевым. Он мечтал о своем детице, еще когда служил в Афганистане, а потом в Монголии, и наконец в Сургуте мечта стала реальностью. На сегодняшний день в школе занимается 86 человек, всего же за эти годы, учащимися «Беркута» стали 386.

Возраст «беркутов» варьируется от 6 до 37 лет (пусть возраст 37 - здесь занимались и охранники «Сургутнефтегазбанка»). Поступая в школу, «Беркуты» 2-3 месяца занимаются физподготовкой, проходят общевойсковой курс молодого бойца, а потом наступает день торжественного принятия присяги, куда приглашаются родители, друзья, телевидение и даже



представители мэрии города.

После присяги начинается изучение основ рукопашного боя, элементов боевого самбо, военного устава, Уголовного кодекса, медпомощи и бальных танцев. «Военный, не умеющий танцевать вальс, - не военный», - считает Руслан Анатольевич. К тому же бальные танцы прекрасно подготавливают, формируют красивую осанку».

Дисциплина здесь очень строгая, раньше за привычность одногруппников называли «всю группу».

Недавно мальчик, прознавшийся в «Беркуте» всевозможные недели, попал в плохую компанию и участвовал в избиении и вымогательстве денег.

Его будут судить, но из школы он не исключен: три недели уборочных работ послужили ему наказанием, а потом он снова встал в строй.

Своего наставника «беркуты» очень уважают, это видно по их лицам, по тому, как слушают его, выполняют команды. Мы посмотрели, как проходит тренировка - ничего не скажешь, дисциплина жесткая, но никто и не думает отливывать, все работают слаженно и упорно. И сильный пол, и девушки - наравне. Из 86 ребят, разделенных на две группы, 27 - представительницы слабого пола.

Они вместе с ребятами остаются на ночь с субботы на вос-

кресенье, когда школа переходит на казарменное положение: тренировки, приготовление пищи, обед за общим столом и прочее. Начинала некоторые родители приходили проектировать, чем же здесь занимаются по ночам их дети. Теперь же они уверены, что с их чадами все в порядке.

Вообще все эти годы школа существует только за счет полного взаимопонимания с родителями, КДМ, военкомат, другие службы, куда неоднократно обращалась за поддержкой Руслан Вышкунцев, неизменно отвечали: «Нет средств».

Но на различные показательные городские мероприятия «Беркуты» приглашают с удовольствием: и форма у них превосходная, и выступают зрелищно. С победы на всяких спортивных соревнованиях, куда ребята ездят защищать честь школы и города, им говорят «спасибо» - не больше. Финансовая поддержка полностью ложится на плечи родителей, но тут никаких нареканий никогда не было - все затраты разумны и оправданы. К тому же папы и мамы рады, что их дети заняты серьезным и интересным делом. Мама одного из младших «беркутов» - Венера пришла сюда вместе с сыном, принесла пирожки, покрасивые осанки».

Венер ходит сюда не так давно, но очень доволен, и мы радуемся - парень при деле, хорошая физическая подготовка ему всегда в жизни пригодится.

Светлана СЕВАСТЬЯНОВА.
Фото

Леонида БЕРЕЗНИЦКОГО.



КАЛЕЙДОСКОП

«ХОМО САПИЕНС» В КЛЕТКЕ, ИЛИ ПОСЕТИТЕ ВАРШАВСКИЙ ЗООПАРК

Повстречать в польской столице обнаженную даму совсем не трудно, даже в середине зимы. В этом убедились варшавинцы, которые выбрались на прогулку вместе с чадами в стилизованном зоопарке.

Рядом со входом в него в настоящей клетке из стальных прутьев, открытой для обозрения со всех сторон, любопытствующие могли наблюдать двух совершенно нагих особей «хомо сапиенс», представителей рода человеческого, венца творения всего сущего.

Два довольно складных разнополых экземпляров людского племени, как и положено обитателям зоопарка, совершенно не обращали внимания на толпящуюся вокруг ошарашенную толпу, занимаясь своими обычными «хомосапиенскими» делами.

В их обиталище не было, положенного по штату даже медведям, источника зимнего обогрева. На табличке, прикрепленной к прутьям клетки, типографским шрифтом было напечатано: «Человек. Вид - мlekopitajushchee, rod - glavnyi, теплокровный, обитает практически на всех континентах, проживает большими колониями, всеяден. Отличительные признаки: передвигается на двух ногах, прыгает, ходит. От человекаобразных обезьян ничем особенным не отличается. Охотно дискриминирует свою самку». К счастью, самец в данный момент времени был чрезвычайно симпатичен к своей подруге.

«ДАВАЙ ПОСПОРИМ, ЧТО ...»

Известный в Монголии с воинами, выступлениями и смельными заявлениями иллюзионист Ч.Мунхбаяр, окрещенный здешней прессой «монгольским Коннфидором», вновь решил удивить своих поклонников. Так, если несколько месяцев назад он грозился при определенной финансовой поддержке растворить в воздухе памятник Д.Сухэ-Батора, то теперь решил замахнуться на целую гору.

Действительно, молодой иллюзионист, уверенный в силе своих чар, пообещал расправиться с горой Зайсан, расположенной на южной окраине Улан-Батора, на вершине которой возвышается памятник советским воинам. Но и здесь фокусник выдвинул несколько оригинальное условие: он берется растворить гору в любое время, но только в том случае, если найдется человек, который заключит с ним пари на 200 млн. тугриков (около 246 тыс. долларов).

Однако, как сообщает пресса, выступление иллюзиониста в конце февраля в Центральном дворце культуры монгольской столицы не вызвало особого восторга у публики. Артист продемонстрировал зрителям вертикальный полет над сценой и некоторые другие номера, не убедившие их, однако, в неограниченных возможностях Ч.Мунхбаяра. В интервью газете «Онодор» тот без ложной скромности заявил, что не ставит задачу шокировать публику, а хочет лишь постепенно раскрыть перед ней мир своих возможностей.

НЕВОЗМУТИМЫЙ КОРОЛЕВЫ АНГЛИЙСКОЙ

Шесть шагов наложили медики на голову 28-летнего англичанина Ника Хаузла после посещения им Букингемского дворца в Лондоне. Ник пришел в резиденцию британских мо-

нхаров на церемонию награждения своего отца орденом Британской империи, который тот получил из рук королевы Елизаветы II.

Торжественная церемония в банкетном зале дворца была в разгаре, когда на голову Хаузла обвалился с потолка кусок лепнины. Королева находилась от него на расстоянии около 30 метров. Она сделала короткую паузу и продолжила церемонию награждения. Продолжал играть и дверочный оркестр. В зале в это время находились около 500 человек, и многие из них подумали, что это взрыв.

Потолок банкетного зала был сработан более 140 лет назад. Утверждают, что его осматривали совсем недавно.

ЛУЧШЕЕ ИЗСЛАВЛЕНИЕ ОТУБОЙ БОЛИ - ВИСЕЛИЦА

Любый может представить, до какой степени отчаяния может довести человека зубная боль. Чтобы покончить со страданиями, измученный 22-летний парень Раджеш Кумар не стал бегать по потолку или вешать зубы на полку, а просто взял и повесился у себя в комнате.

Драма, разыгравшаяся в одном из восточных кварталов Дели, взвесдила индийцев. Насильственная смерть или самоубийство давно стали обычными явлениями, но здесь привели к выводу, что парень «пестрался». Однако надо учитьывать все детали трагедии.

На протяжении целого года его мучили частые и острые приступы зубной боли. Эскулап-стоматолог выдернул у страдальца две коренных зуба, однако приступы боли возобновились с новой силой. Причем такие, что несчастный не мог ни спать, ни есть.

В предсмертной записке Раджеш указал мотивы своего поступка. В ней же он попросил своего младшего брата истратить часть его личных сбережений на покупку нового пояса для занятий каратэ - на нем и повесился мученик.

ЧТОБЫ СОХРАНИТЬ СОТРУДНИКА, ПРИГЛАСИТЕ НА РАБОТУ ЕГО СОБАКУ

Как удержать толкового работника? Как перестать бояться, что его сманит конкурент? Американские компании идут на многое, дабы их сотрудники и не помышляли о смене места работы. Когда речь заходит о самых квалифицированных, то для них многие фирмы организуют целую систему бытовых услуг. Но этим уже не удивишь.

Теперь предприниматели обратили свои взоры и на четвероногих любимцев своих сотрудников. Компании, в частности, готовы обеспечить присмотр за собакой, если неожиданно надо отбыть в командировку, как это делается в «Американ менеджмент систем» в Фрайфаксе, штат Вирджиния.

Одновременно все больше компаний идут на то, чтобы разрешать сотрудникам брать своих питомцев на работу. Например, в офисе консалтинговой фирмы «Партнершип групп» ежедневно присутствуют по меньшей мере три собаки. Но все они подчиняются строгому правилу: «Три провинности - и вы изгоняйтесь». Как бы это ни звучало забавно, но многие, и служащие, и руководители, признают, что такая политика очень часто играет важную роль в сохранении верности месту работы.

Кроме того, животные в офисе, по мнению большинства, помогают снять стресс и поднять производительность труда.

По материалам
ИТАР-ТАСС.

С НАЧАЛА - о нашей работе. Давно известно, что до пенсии на маршрутных автобусах дотягивает один процент водителей. Тот режим работы: в первую смену подъем в четыре утра, во вторую смену возвращение домой в час-два ночи, выходные выпадают на субботу или воскресенье один-два раза в месяц - ведет к тому, что ежегодно около пятидесяти процентов водителей увольняются. К этому добавим сравнительную для дня тяжелого рабочего дни низкую заработную плату - около трех миллионов рублей при условии, сами собой, выполнения всех показателей плана рейсов, их регулярности, КИП и т.д.

Перегруженность сургутских дорог, вечные пробки на светофорах, большой поток автотранспортаказываются на нашей работе: постоянные отставания от графика, нервозность водителя, постоянный риск и ответственность за безопасность сотен пассажиров. Нас же еще при этом и наказывают, лишая премии за отставание. В других городах водителям городских маршрутных автобусов, наоборот, платят премии за интенсивный труд, за загруженность на дорогах. Известно, что Сургут по загруженности автотранспортом на один километр перегегал многие города.

Местные власти ездят очень часто за границу, встречаются с иностранцами, но почему-то не учатся ничему. Во всяком случае, на нас это не оказывается. Группа наших водителей ездила в 1997 году в учебно-знакомительную поездку на предприятие пассажирского автотранспорта в Германию. Так там, если автобус отстает от графика, вводят резервный автобус; о наказаниях водителям за отставание по причине загруженности не может быть и речи. А нас бьют по карману, что вынуждает водителей нарушать правила дорожного движения, рисковать не только собой, но и пассажирами.

По вине наших водителей в 1997 году совершило более 50 аварий, из них почти 50 процентов приходится на маршрутные автобусы, менее 10 - на заказные. Мало того, если в 1997 году допускалось отставание от графика на шесть

минут, то в 1998 году власти города установили норматив не более четырех минут, да еще уменьшив количество автобусов на всех маршрутах. Хоть пропеллер на машине установлен, но во время укладывайся.

движения предприятия, а за нарушение дисциплины наказывают вплоть до увольнения.

На маршрутных же такси пассажиры платят наличными и не получают билетов; всякий контроль отсутствует, график работы свободный, режим - какой сам водитель для себя установит. А это уже связано с безопасностью движения и может продолжаться лишь до поры, до времени, пока грому не грянет.

Скорее всего в течение полугода или года из «ГАЗелей» выйдут все. Пока они новые - будут работать, а дальше? Ведь ремонтной базы у них нет, деньги они на это не оставляют. Ну, а так, как относятся к нашей работе и деятельности нашего предприятия, по всему видно - ожидать ее улучшения, как бы искусственно ни создавали конкуренцию, бесполезно.

Мы, водители маршрутных автобусов, не хотим ограничиваться лишь жалобами на трудную жизнь, а высказать свои предложения. Предлагаем, к примеру, руководителям дорожного-транспортного отдела, властям города Сургута и всем организациям нашей работы поездить на работу в переполненных автобусах, стоящих долгое время в пробках, узнать настроение наших пассажиров.

Может, тогда будет понимание со стороны руководителей, местных властей, которых должны создавать для каждого налогоплательщика хотя бы сносные социальные условия. Винить водителей за нерадивость у нас мастаков много, а вот помочь в решении всех проблем, которые есть на предприятии, желающих что-то не находится. Непонимание и нежелание, на наш щербский взгляд, исходят просто из незнания ситуации.

Ну, и хотим еще отметить плохое качество автобусов марки ЛАЗ. Зачем брать то, что настоящий специалист вряд ли посоветует?

Водители автоколонн городских маршрутных автобусов №1, 2, 4 (всего 31 подпись).

ТРАНСПОРТОМ НАДО ЗАНЯТЬСЯ ВСЕРЬЕЗ. И ПРОФЕССИОНАЛЬНО

Прочитав заметку «Можно сразу трех зайцев убить» в СТ №39 от 27.02.97 года, я полностью согласился с автором статьи.

Живу в Сургуте тридцать лет. Сам работал в СПОПАТ с 1970-го по 1980 годы. Работал на автобусе, когда был всего один единственный маршрут - первый. Сейчас - пенсионер, но подрабатывает. Постоянно езжу на работу и с работы на автобусах, потому что глазами вижу, что толончики компостируют единицы. У самого даже было такое искушение.

Возвращаясь к предложению, изложеному в той заметке, хочу заметить, что хотя я и пенсионер, но работаю, и пуск с меня удерживают 0,5-1 процент. Зато буду знать, что на линии автобусов хватает и я не буду мерзнуть на остановке.

Кто-то засомневается, что я на них не езжу. Ну что ж, тогда второе предложение, то есть по принципу «богатый платит за бедного» - это будет побожески. Пусть на те деньги, которые тратят на контролеров, наберут больше технического персонала, чтобы автобусы были чистыми и опрятными. Это ведь престиж города.

Ну а что касается водителей, то им за них, прямо скажем, адский труд надо платить - вот тогда и будет держаться за свое рабочее место настоящие профессионалы.

На мой взгляд, давно существует необходимость все пересмотреть в работе пассажирского транспорта. Деньги, это мы все знаем, в своем роде двигатель прогресса. Потому очень хотели бы, чтобы автобусы в таком замечательном городе были красивыми и ходили по графику. Без сомнения, в этом случае все жители Сургута от этого бы выиграли.

Можно сделать проще - провести опрос: кто «за», а кто «против» этих предложений. Небезынтересно, как на них реагирует администрация в лице мэра А.Л.Сидорова и соответствующих служб администрации.

С уважением,
Ю.Я.Осинцев.

Запуск системы радиосвязи для муниципальных предприятий города, монтах с помощью вертолета маечты под установку антенн были озвучены как мероприятие, позволяющее экономить средства муниципальных предприятий на оплату услуг связи. Хотелось бы порадоваться вместе с коммунальщиками и приготовиться платить меньше за их услуги, но хотелось бы сделать это, предварительно расшифровав все нотации.

Начнем с того, что «транковых» систем не существует. Есть понятие «транкинговая система связи», что подразумевает под собой метод равнодоступа абонентов к общему выделенному пакету каналов, при котором канал закрепляется индивидуально только для каждого сеанса связи.

По такому принципу работает, например, междугородная телефонная связь. Существуют различные типы транкинговых систем, разработанные различными ведущими фирмами-производителями радиотехнического оборудования. Такими как Motorola, Ericsson, E.F.Jones, Alcatel, Nokia и т.д.

Технологическая связь - этот термин подразумевает, что услуги связи оказываются только собственным подразделениям предприятия. Если предприятие планирует оказание услуг связи другим организациям и подключение к городской телефонной сети, в этом случае необходимо получение лицензии на оказание коммерческих услуг радиотелефонной связи. Другие предприятия-заказчики должны будут подписывать договор и оплачивать услуги связи так же, как это происходит сейчас в действующих предприятиях связи.

Пользуясь типовыми расчетами дальности связи в диапазоне 800 МГц при высоте подвеса антенн 90 метров, получаем гарантированную дальность уверенной связи менее 35 километров (но никак не 150 км). Для передачи сигнала на такое расстояние, подсчитав кривизну земной поверхности, необходимо поднять антенну более чем на 450 метров.

ЗА ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

КОНЬКИ И ЛЫЖИ: ГДЕ-ТО ГУСТО, А В ОБЩЕМ - ПУСТО

Не так часто нам удается увидеть красочные и зрелищные спортивные соревнования. Но вряд ли можно забыть блестательные выступления наших мастеров физического катания на ледовой арене в Нагано, громкие победы спортсменов российской сборной в лыжных гонках и биатлоне.

К сожалению, этого нельзя сказать о наших лыжниках. Все еще находятся под впечатлением увиденного на зимней Олимпиаде, я решил встретиться с заместителем председателя комитета по физической культуре и спорту Александром Веревкой, чтобы узнать, как обстоят в Сургуте дела с зимними видами спорта.

- Какие планы у комитета относительно этих видов спорта?

- Сейчас объявлен конкурс на лучший проект неотапливаемого крытого кортата в 27-м микрорайоне, подобные корты скорее всего будут построены и в микрорайоне железнодорожников, и в двух центральных микрорайонах города. Уже идет конкурс по подряду на их строительство. Кроме сургутских фирм, в нем участвуют канадские и финские организации.

Относительно действующих в Сургуте кортков Александр Владимирович особо отметил находящиеся в ведении КСК «Геолог», хоккейный корт в микрорайоне энергетиков - они содержатся в хорошем состоянии. Чего не скажешь о катках гимназии №4 и школы №1.

На крытом катке «Олимпиец» занимаются около 400

Если обратить внимание на антенный хозяйство в районе пересечения улиц Маяковского и 30 лет Победы, то можно насчитать порядка семи различных мачт различных предприятий, не считая антенн, установленных на крышах административных зданий.

При необходимости, зная выставленную систему и количество планируемых абонентов, можно оценить затраты и экономический эффект. Оценивая стоимость текущего обслуживания транкинговых сетей связи, также можно увидеть связанные с ней большие затраты.

Хотелось бы уточнить. С.А.Буланчан возглавляет предприятие «Сургуттелекомсеть», которое оказывает услуги только проводной телефонной связи. Услуги сотовой телефонии оказывает предприятие РМС «Ермак», где, разумеется, другой руководитель. Получается, что ГУМП «СургутгипроЛХ» откажется от услуг городской телефонной связи? Но в таком случае как будут дозваниваться до него другие предприятия и квартирообъемчики? Или приведенная цифра определяет затраты и по проводным и по сотовым телефонам?

Добавим, что деятельность в области связи сертифицируется, лицензируется и контролируется практически так же строго, как продажа и регистрация оружия.

ИХОДА из вышеизложенного, мы видим, что если каждое предприятие, имеющее доступ к бюджетным деньгам, будет строить псевдосотовые системы связи в городе с населением около трехсот тысяч жителей, то коммунальные услуги станут у нас не только самыми дорогими в России, но и на всей планете вообще.

Так не очень ли это дорогостоящее удовольствие: в городе, имеющем порядка пятнадцати действующих предприятий связи, создавать новое, которое к тому же и финансируется с нуля, включая постройки зданий под здание связи? И озвученная сумма в 8 миллиардов рублей представляется сильно заниженной.

Неизвестно, кто оценивал данный проект, его техническо-экономические характеристики и как получится от всего этого экономический эффект в результате его реализации? Причем эти вопросы - не подсчет денег в чужом кармане, поскольку данное предприятие финансируется и за мой счет - как из налогов, так и из квартплаты. И поэтому в итоге мне как квартирообъемчику хотелось бы узнать, насколько после запуска данной «экономики» системы уменьшатся коммунальные платежи?

Владимир БАБЕНКО,
инженер.



Слы-Ды-Хоти?

АД «Нефтяник»

14 марта центр «Классика» приглашает сургутян на фестиваль, посвященный своему десятилетию. Первый концерт состоится в 12.00 - для вас будет играть юная пианистка детской филармонии Алина Коршунова.

А вечером, в 19.00, в музыкальной гостиной пройдет встреча с народным артистом России Анатолием Сацулиным и заслуженным артистом России Максимом Федотовым.

15 марта в 10.00 - клуб «Коллекционер».

В этот же день в 17.00 продолжится юбилейный фестиваль - вас ждут на концерте Максима Федотова.

Кинотеатр «Аврора»

С 9 по 15 марта вы можете посмотреть новую широкоскранный кинокомедию «Две - это слишком!». Начало сеансов в 16.00, 18.00 и 20.00. Цена билета - 10 рублей.

14 марта в 14.00 в киноклубе «Ретро» пожилые люди города увидят российскую мелодраму «Письмо в прошлую жизнь». Вход свободный.

15 марта в 14.00 в клубе выходного дня сказка «Гончар и горшок». Скидка на билеты - 50%.

15 марта с 16.00 до 18.00 дискотека для подростков. Билет - 10 руб.

Все три выходных дня - молодежная дискотека с 22.00 до 3 ночи. Вход - 25 руб.

АК «Энергетик»

13 марта в 19.00 концерт большой любительницы кофе Мариной Хлебниковой. Билет - 180 руб.

А после концерта сразу же можете отправиться на дискотеку «Виктория».

14 марта в 16.00 - концерт областного и привлекательного дуэта «Чай вдвое». Цена билета - 180 руб.

И снова в 21.00 - «Виктория»!

15 марта в 18.00 вечер в клубе «Двадцать пять плюс-минус пять». Если вы любите риск, неожиданные выигрыши, то дансинг-азартная игра «Золотой дождь» - для вас. Билет - 50 руб.

ГКАП «Строитель»

Поздравляет с наступающим праздником всех работников жилищно-коммунального хозяйства, торговли и бытового обслуживания и приглашает на развлекательную программу **14 марта** в 17.00, чтобы в кругу друзей и коллег отметить свой профессиональный праздник. Справки по тел.: 22-66-74 и 22-66-46.

А ЕСЛИ ПОДУМАТЬ?

«ТРАНКОВАЯ» СВЯЗЬ - ЭТО СВЯЗЬ С КЕМ И ЗА ЧЕЙ СЧЕТ?

В последнее время по телевидению и в прессе широко освещались работы по монтажу и созданию новой системы «транковой» связи.

Например, предприятие «Тюменьэнерго» не стало сооружать дорогостоящие конструкции и поставило антенны непосредственно на крыши администрации и зданий. А данное новое предприятие будет отвечать за весь парк абонентских радиотелефонов, за аккумуляторы и т.д. К тому же если мы видим постоянное снижение стоимости услуг сотовой связи, то новое предприятие, пока не наберет требуемое количество абонентов, будет убыточным.

ТЕПЕРЬ немного о стоимости систем связи. Радиосвязь никогда не считалась дешевой. Стоимость услуг радиотелефонной связи всегда была выше стоимости услуг проводной телефонной связи. Анализируя стоимость различных радиотелефонных систем, можно уверенно сказать, что выбор системы транкинговой связи - первоочередная техническая задача для оценки системы с точки зрения технических и технологических возможностей.

Например, предприятие РМС «Ермак», оказывающее услуги сотовой связи, не отвечает за абонентские сотовые телефонные аппараты. А данное новое предприятие будет отвечать за здание парка абонентских радиотелефонов, за аккумуляторы и т.д. К тому же если мы видим постоянное снижение стоимости услуг сотовой связи, то новое предприятие, пока не наберет требуемое количество абонентов, будет убыточным.

Структура муниципальных служб в настоящее время меняется, и неизвестно, будут ли пользоваться услугами этой связи другие муниципальные предприятия после того, как получат расценки по оплате услуг транкинговой связи.

Руководитель «СургутгипроЛХ» в телевизионном программе «Новости Сургута» заявил, что, дескать, Буланче оплачен в 1997 году 5 миллиардов рублей за услуги и якобы теперь будет экономия. Цитирую, конечно, не дословно.

РЕЗОНАНС

«ТРЕБУЕТСЯ ЯШИК»

В №37 «СТ» была опубликована заметка о неудобном графике работы пятого почтового отделения. Читательница критиковала также Сургутский районный узел Федеральной почтовой связи за то, что почтовые ящики не всегда доступны жителям.

Руководитель этого предприятия Н.В.Кенинг, откликнувшись на публикацию, сообщила, что пятов отделение связи работает по утвержденному городской администрацией графику. Претензий со стороны клиентов не поступало, и это означает, что режим работы их устраивает.

- Мы всегда анализируем предложений и жалоб, поступающие от сургутян, стараемся учитывать их пожелания, - говорит Надежда Викторовна. - Что касается почтовых ящиков, то эта тема уже набила оскомину. После того как три года назад начали «бомбить» их и уничтожать корреспонденцию, прислали перенести почтовые ящики внутрь помещений отделения связи, что они находятся под присмотром.

Тюменское ОАО «Связь-сервис» предложило нам почтовые ящики новой конструкции. Мы приобрели двадцать штук, и, как только они поступят в наше

распоржение, разместим их в тех пунктах, где они будут доступны горожанам. Если действительно конструкция их окажется удобной, то можно будет предложить дополнительную партию.

Читательница предлагает нам активнее сотрудничать с фирмой «СургутгипроЛХ» и размещать почтовые ящики в помещениях междуэтажных перегородок пунктов. Это не всегда получается по той причине, что в таких помещениях выполнен ремонт с использованием декоративных материалов из пластика. Эта обшивка стен не выдерживает тяжести ящика, а, кроме того, при выемке из него писем требуется определенные физические усилия. Повредив стены тамбуров помещений, разумеется, мы не имеем права. Но если возможность появится, то будем расширять зону размещения почтовых ящиков в городской черте.

ВЫСТАВКИ

И КАВАЛЕРЫ ПРИГЛАШАЛИ ДАМ, И ЗАПАХ ЛЕТА ГОЛОВЫ КРУЖИЛ...

Выставка декоративных работ Раисы Николаевны Платоновой и ее учеников, открывшаяся в выставочном зале накануне самого радостного весеннего праздника - 8 марта, оказалась воистину приятным и необыкновенным подарком для всех милых дам, заглянувших сюда в день открытия.

Представьте себе просторный, светлый зал, на стенах которого притягиваю ворота красоты работы. Вот зимний пейзаж: ветки деревьев насыщены надомами, по прозрачному небу катится ярко-желтый круг солнца; если смотреть на него очень долго, то кажется, что солнце уже светит не только на картине, оно согревает лучами весь зал... А вот подрагивают вышивкой лепестками анютины газки, слегка смущаясь, прячутся за тонкие зеленые листочки... Замрите на мгновение: вы чувствуете, пахнет летом, вы лежи-

те в душистых травах огромного луга, а где-то высоко-высоко в небе кружат птицы...

Ах, чего здесь только нет! Вы видели когда-нибудь настоящие украшения из бисера? Те, в которых вы всегда будете чувствовать себя неизбранный, изумрудный, потому что подобного чуда нет ни у кого? За стеклянными витринами, будто плавающими в воздухе, развесаны ожерелья, серьги, браслеты. Так и видишь: это великолепие, выполненное в виде распускающихся на зеленых ладонях листьев бутончиков роз, на изящной женс-

кой шее... И звучат звуки вальса, и кавалеры приглашают дам...

Можно было бы многое рассказать о Раисе Платоновой, где учились, кем работают, но мне кажется это все неважно, потому что главное - душа человека, его умение видеть прекрасное во всем, где окружает его, его любовь к жизни, а именно об этом рассказывают работы художницы. Устройте себе настоящий праздник, окунитесь в чудесный мир искусства.

Светлана СЕВАСТЬЯНОВА.

КОНВЕКТОРЫ будущего - уже сегодня.

Опомипительные приборы - Конвекторы предназначены для систем водяного отопления жилых и служебных помещений.

Использование материалов с высокими теплоизолирующими и антикоррозионными свойствами (меди, алюминий).

Справки по тел.: 24-51-78, 72-14-02.

ОКНО
ц. балконные овены
из ПЛАСТИКА
✓ германский профиль
✓ стеклопакеты раздвижные
✓ с бирюзовой стеклопакетами
услуги по установке
САЛОН-МАГАЗИН "БЕТТА ПЛЮС"
пр. Мира, 22
т. 72-17-87-82

Банкетный «Известия»
Адлерский район г. Сочи
ЛЕЧИТ ЗАБОЛЕВАНИЯ
сердечно-сосудистой системы, костно-мышечной системы, кожных, опорно-двигательного аппарата, гинекологические.
Обращаться: ул. Лермонтова, 11, каб. № 528; ул. Профсоюзная, 37, каб. 211. Телефоны: 36-14-27, 39-94-45.

СИНОПТИЧЕСКИЙ «СПЕЦОФИДИЙ»
реализует со склада в г. Сургуте следующие виды СПЕЦОДЕЖДЫ:

одежда болотная	120-00
боты диэлектрические	84-00
носки (мех натуральный)	57-60
РУКАВИЦЫ	
рукавицы с напылением с ГХВ	6-00
рукавицы брезентовые	9-60
рукавицы х/б с фрезентовым напыл.	6-60
рукавицы НМСР	18-00
рукавицы «краги»	20-40
рукавицы из пленки	30-00
рукавицы маховые	36-00
перчатки х/б с покрытием ГХВ	6-00
перчатки диэлектрические	36-00
СРЕДСТВА ИНДИВИДУАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ	
маска сварщика	90-00
очки газорезчика в ассортименте	30-00
очки монтажный	78-00
стекло «ИС»	7-20
коврики диэлектрические	84-00
крышка «Дэта»	12-00
«Дэта»-арозоль	15-60
И другая спецодежда в ассортименте. Наши цены даны с учетом НДС.	

Наши адреса: г. Сургут, Нефтеганское шоссе, база «Сургутнефтегазоматика» (напротив пивзавода), тел./факс 46-32-58.

ТЕПЛЫЙ ПОД фирмы «DE-VENT» (Дания)
кабельные системы обогрева различного назначения, конфорты, экономичность, без опасности, экологическая чистота!!!
САЛОН-МАГАЗИН "БЕТТА ПЛЮС"
пр. Мира, 22
т. 72-17-87-82

ПРОДАЮТ КУХНИ
пр-ва Австрии, Польши.
Широкий выбор расцветок, любой комплектации и длины.
Весенние скидки.

Тел. 35-80-86.

Сургутскому пусконаладочному управлению требуется на конкурсной основе

ГЛАВНЫЙ ЭНЕРГЕТИК, ЗНАКОМЫЙ С РАБОТОЙ ЭЛЕКТРОХИМЗАЩИТЫ.

Месячная заработная плата - 6 тыс. руб.
Возможны командировки.

Обращаться: г. Сургут, ул. 50 лет Победы, 29а.
Тел.: 22-14-94, 21-35-97.

ТРИУФНА
И. о. главного редактора Алексей НОСИКОВ.

Телефоны: приемная - 37-58-37; зам. редактора, отв. секретарь - 37-58-41; бухгалтерия - 37-58-35; корреспонденты - 37-65-74; фотокорреспондент - 77-86-07; рекламный отдел (факс) - 77-86-01; отдел подписки и доставки - 37-58-76.

Наш Адрес: 626400, г. Сургут, ул. Манжосского, 12а.

Зарегистр. Уральским региональным управлением регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ о средствах массовой информации №Е-1620 от 18.12.1995г.

УЧРЕДИТЕЛИ:
Сургутская Дума и журналистский коллектив редакции.

E-Mail: Tribuna@wsnet.ru

Подписано в печать:
по графику - 17.00, фактически - 16.30.

Тираж 18.796. Заказ № 1845.

За услуги объявлениями ответственность несет рекламодатели.

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1